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HAmsn: ApteiMusa
Bo3spact: 71

IMon: ZKenckuit
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/242254/answer/242578




BbI MOMKHEI OBUTM Y3HATH TaM, e OIePUpPOBay, KaKhe UMEeHHO KaTeTePhl HYKHEI, ¥ 3aMIaCTHUCh
umu. OTEK HUXKHEH KOHeUHOCTH He CBSI3aH CO CTOMOM, a CBsi3aH, CKOpee BCero, C MeTacTa3aMu B
TIOAB3IOIIHEIEe TUMPOY3bl. Crenaiite MPT Masnoro Ta3a u 3a6pIOMIMHHOTO TPOCTPAHCTBA. BCcTaHbTE
Ha Y4ET Y OHKOYPOJIOTa UJTH Y OHKOJIOTA.



